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チェック項目 はい

どちらと

もいえな

い

いいえ
わから

ない
ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ

れているか 25 12 1 7

・人数の割にスペースが狭いように感じる。

・人数が多いときは少し狭いように思う。

・他の施設を見たことないが、少し狭い印象。

学習や療育をメインとして行っており、椅子に座って

の活動が多いです。また、体を動かすような活動を行

う際には、部屋を分けて支援を行っています。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか

34 3 0 8

・どこまでどうなっているか詳しくわから

ないため、どちらともいえない。

利用者人数により職員の人数を調整してい

ます。また、職員の専門性を高めるために

定期的に研修を行っています。

③

生活空間は、本人にわかりやすい構造化さ

れた環境になっているか。また、障害の特

性に応じ、事業所の設備等は、バリアフ

リー化や情報伝達等への配慮が適切になさ

れているか 35 5 0 5

④

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環

境になっているか。また、子ども達の活動

に合わせた空間となっているか 36 4 0 5

⑤

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、児童発達支援計画・放課

後等デイサービス計画が作成されているか
43 1 0 1

・今本人にできることを考えてくれて、

ペースに合わせてくれている。

これからもその子に応じたペースで取り組

めるように支援していきます。

⑥

児童発達支援計画・放課後等デイサービス

計画には、子どもの支援に必要な項目が適

切に選択され、その上で、具体的な支援内

容が設定されているか 42 1 0 2

⑦
児童発達支援計画・放課後等デイサービス

計画に沿った支援が行われているか 42 0 0 3

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ

れているか 35 4 0 6

⑨

児童発達支援の場合は、保育所や認定こど

も園、幼稚園等との交流や、放課後等デイ

サービスの場合は、放課後児童クラブや児

童館との交流など、障害のない子どもと活

動する機会があるか 9 7 3 26

⑩
運営規定、利用者負担等について丁寧な説

明がなされたか 43 1 0 1

⑪

児童発達支援計画・放課後等デイサービス

計画を示しながら、支援内容の説明がなさ

れたか 42 3 0 0

⑫

保護者に対して家族支援プログラム（ペア

レント・トレーニング等）が行われている

か 19 9 1 16

⑬

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの健康や発達の状況、課題につ

いて共通理解ができているか 43 2 0 0

・いつも伝えてくれています。 何かあればすぐにご連絡させていただきま

す。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われているか 39 4 0 2

・いつもアドバイスありがとうございま

す。

定期的に相談支援を行っており、その中で様々

なお話をさせていただきます。何かあればすぐ

にお伝えさせていただきます。

⑮

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開

催等により保護者同士の連携が支援されて

いるか 8 9 10 18

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ

て、対応の体制を整備するとともに、子ど

もや保護者に周知・説明され、相談や申入

れをした際に迅速かつ適切に対応されてい

るか 38 2 0 5

・いつも対応が早く助かっている。 これからも迅速かつ適切な形で対応してい

きたいと思います。

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされているか 45 0 0 0

・帰りにいつも1日の様子を教えてくれて

ありがたい。

これからも適切な形で配慮していきたいと

思います。
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⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概

要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に

関する自己評価の結果を子どもや保護者に

対して発信されているか 33 4 0 8

・ホームページを閲覧しないのでわからな

い。

TwitterやInstagram、HPで情報発信を

行っているので是非とも見ていただきたい

です。また、LINEやメールで定期的に活

動内容の報告を行っています。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか

39 2 0 4

・インターネットに写真を載せるときは、

名札なども配慮してもらいたい。

配慮が足りない部分もあったかもしれない

ので、これからはより一層細心の注意を

払って掲載していきます。

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、

感染症対応マニュアルを策定し、保護者に

周知・説明されているか。また、発生を想

定した訓練が実施されているか 25 4 1 15

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか
20 2 0 23

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか

31 11 2 1

・ダックの近くになると行きたくないモードに

なってしまうが、親と離れたくないからなのか

どちらともいえない。

・親として子どもが行きたくないということが

一番つらいのでストレスなく楽しく過ごせるよ

うになってくれればと願う。

・火曜日が騒がしいのが嫌とのこと。

当事業所としても、楽しくダックに通うこ

とができるようにより一層工夫して来所し

ていただけるようにしていきたいと思いま

す。

㉓ 事業所の支援に満足しているか
41 4 0 0

・もう少し学習面のサポートがあるとよ

い。

4月から18時までの支援になることもあり、学習

面のサポート等を含め、支援内容について検討

中です。
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この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援・放課後等デイサービス評価表」

により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


